

Марш пустых канистр в Иркутске собрал не более тридцати человек

Акция против подорожания бензина, которая объявлялась как Всероссийская, прошла в областном центре. Ни громких лозунгов, ни организованного движения автоколонны по городу, — в этот раз иркутские автомобилисты ограничились обсуждением дальнейшей борьбы за доступные цены на топливо.

Автомобилист Андрей Вайннер-Кротов ходит на акции протеста уже как на работу, — отсыпаться в выходные не может, дорогой бензин заметно отражается на семейном бюджете. Теперь Андрею приходится экономить не только на горючем, но и на продуктах питания.

Андрей Вайннер-Кротов, автомобилист: «Больше всего смущает то, что горючее дорожает в определённых регионах, а не в целом по стране. Я сам был на западе, во многих городах. И вот, буквально, в течение месяца... И видел своими глазами. Цены на заправках на пять, на семь рублей дешевле, чем у нас. В тех регионах, где нет нефтеперерабатывающих заводов, и где нет нефти».

На эту акцию протеста собирались не только иркутские автолюбители. Здесь и гости из Красноярска. Стоимость бензина в этом городе пока ниже иркутской на несколько рублей.

Иван Покатилов, житель г. Красноярска: «С одной стороны надо платить, но не в таких размерах. Это на сегодняшний день, идёт просто наглое накопление капитала. Если бы я жил в Иркутске, я бы просто распилил свою машину пополам, чтобы расход уменьшить в два раза».

Этот митинг скорее встреча друзей по интересам, объясняют организаторы, нежели масштабная акция протеста. Поэтому и собравшихся не больше трёх десятков человек. Устраивать традиционный автопробег по городу в этот также раз не стали. Сегодня другие задачи — обсудить дальнейшие планы.

Евгений Александров, организатор акции: «Цены на бензин в некоторых регионах уже уменьшились. На немного, на копеечку, но всё-таки... Плюс, остановлен рост, хотя бы на время, но это приятно. Плюс, по всей стране проходят акции — сейчас идёт Всероссийская акция протеста».

Следующая акция против повышения цен на топливо пройдёт через две недели. Скорее всего, это будет уже не митинг. Организаторы планируют провести несколько мероприятий в неформальной обстановке. Среди них — авторалли с элементами ориентирования и совместный авто- и велопробег по городу. Кстати, велосипедов в этот раз на митинге было заметно много. Митингующие заявили — если цены на бензин и дальше полезут вверх, то сменить четыре колеса на два придётся многим.

Автор: Кирилл Колотухин © Телекомпания "АИСТ" ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК ☎ 3201 26.05.2008, 17:52
URL: <https://babr24.com/?ADE=45834> Bytes: 2359 / 2359 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бобра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Кирилл
Колотухин.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)